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ATAS

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE A PROPOSTA
DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 28/2019, NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM

1º/10/2019

Às 14h2min,  comparecem na  Sala das  Comissões  a  deputada  Celise Laviola  e  os  deputados  Léo Portela  e  Sargento

Rodrigues,  membros  da  supracitada  comissão.  Estão  presentes,  também,  a  deputada  Beatriz  Cerqueira  e  os  deputados  João

Magalhães, Roberto Andrade e Osvaldo Lopes. Havendo número regimental, a presidente, deputada Celise Laviola, declara aberta a

reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por

aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria

constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão. A presidente acusa o recebimento da Proposta de Emenda à

Constituição nº  28/2019,  no 1º  turno,  da qual  avocou para si  a  relatoria.  Passa-se à  1ª  Fase da 2ª  Parte  (Ordem do Dia),  que

compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é

aprovado o parecer pela aprovação, no 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 28/2019, na forma do Substitutivo nº 1

(relatora:  deputada  Celise Laviola).  Cumprida  a  finalidade da reunião,  a  presidência agradece a presença  de todos,  convoca os

membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2019.

Celise Laviola, presidente.

ATA DA 1ª REUNIÃO ESPECIAL DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE A PROPOSTA DE
EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 37/2019 NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM

19/11/2019

Às 15h43min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Betão, Fernando Pacheco e Professor Wendel Mesquita,

membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente  ad hoc, deputado Betão, declara aberta a reunião e

informa que não há ata a ser lida por se tratar da primeira reunião da Comissão. A Presidência informa que a reunião se destina a

eleger o presidente e vice-presidente. Apurados os votos, são eleitos, por unanimidade, para presidente o deputado Betão, e para vice-

presidente o deputado Fernando Pacheco. O presidente  ad hoc proclama o resultado da eleição e declara empossado como vice-

presidente o deputado Fernando Pachedo, a quem passa a direção dos trabalhos. Em seguida, o vice-presidente declara empossado o

deputado Betão, que assume a presidência e, ato contínuo, designa o deputado Professor Wendel Mesquinta para relatar a matéria.

Cumprida a finalidade da reunião, o presidente convoca os membros para a próxima reunião extraordinária, agradece a presença dos

parlamentares, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
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Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2019.

Betão, presidente.

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE A PROPOSTA
DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 47/2019 NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM

5/12/2019

Às 14h4min, comparecem na Sala das Comissões os deputados André Quintão, Cássio Soares e João Leite, membros da

supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado André Quintão, declara aberta a reunião e, nos termos do §

1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos

membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber,

discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de

pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação é aprovado o parecer pela aprovação, no 1º

turno, na forma do Substitutivo nº 1 da Comissão de Constituição e Justiça, da Proposta de Emenda à Constituição nº 47/2019 (relator:

deputado Cássio Soares). Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da

comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de dezembro de 2019.

André Quintão, presidente – Cássio Soares – Luiz Humberto Carneiro.

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE A PROPOSTA
DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 46/2019 NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM

5/12/2019

Às 14h34min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Delegada Sheila (substituindo o deputado Cássio Soares, por

indicação da liderança do BLP) e os deputados Ulysses Gomes e Sávio Souza Cruz, membros da supracitada comissão. Havendo

número regimental, o presidente, deputado Ulysses Gomes, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A

presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da

comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições

sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado parecer pela aprovação, no 1º turno, da Proposta de Emenda à

Constituição nº 46/2019 (relator: deputado Sávio Souza Cruz). Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 12 de dezembro de 2019.

Cássio Soares, presidente – Betão – Dalmo Ribeiro Silva.

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE A PROPOSTA
DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 46/2019 NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM

12/12/2019

Às 10h13min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Cássio Soares, Betão (substituindo o deputado Ulysses

Gomes, por indicação da liderança do BDL) e Dalmo Ribeiro Silva (substituindo o deputado Gustavo Valadares, por indicação da

liderança do BSMG), membros da supracitada comissão. Estão presentes, também, os deputados Gustavo Santana e Raul Belém.

Havendo número regimental, o presidente, deputado Cássio Soares, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do

Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão

presentes.  A presidência  informa que  a reunião  se destina  a apreciar  a  matéria  constante  na pauta  e  a  receber,  discutir  e  votar
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proposições da comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre

proposições sujeitas à  apreciação do Plenário.  Após discussão e votação,  é  aprovado o parecer  pela aprovação, no 2º turno,  da

Proposta de Emenda à Constituição nº 46/2019, na forma do Substitutivo nº1 (relator: deputado Cássio Soares). Cumprida a finalidade

da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2019

Cássio Soares, presidente.

ATA DA 45ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 16/12/2019

Às  14h1min,  comparecem  na  Sala  das  Comissões  a  deputada  Beatriz  Cerqueira,  membro  da  supracitada  comissão.

Havendo número regimental, a presidenta, deputada Beatriz Cerqueira, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do

Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, que considera aprovada, e a subscreve. A presidência informa que a

reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência de convidados, proceder à entrega de diploma

referente ao voto de congratulações com a professora de matemática Tamires Maria Brito Silva e com os alunos do 8º ano do Ensino

Fundamental II da Escola Estadual Monsenhor João Batista da Silveira, localizada no Município de Três Pontas, pela participação na

Olimpíada Internacional Matemática Sem Fronteiras, realizada na cidade de Chiang Mai, na Tailândia. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte,

que compreende audiência de convidados. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Rosiane Aparecida Domingues

Brito, diretora da Escola Estadual Monsenhor João Batista da Silveira, Tamires Maria Brito Silva, professora da Escola Estadual

Monsenhor João Batista da Silveira,  Júlia de Oliveira Silva,  Beatriz  Naves Tana, Mariana Naves Tana, Milena Barros da Silva,

Isadora Alexandre Miranda e Jéssica Souza, alunas da Escola Estadual Monsenhor João Batista da Silveira, e os Srs. Pedro Oliveira

Cardoso,  João  Paulo  de  Jesus  Lopes,  Jonatas  Marcelino  Rodrigues  e  Marco  Túlio  Teixeira  Cougo,  alunos  da  Escola  Estadual

Monsenhor João Batista da Silveira. A presidenta faz as considerações iniciais e, em seguida, passa a palavra aos convidados, para que

façam suas exposições. Logo após, é realizada a entrega dos diplomas referentes aos votos de congratulações. Cumprida a finalidade

da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião extraordinária,

determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de dezembro de 2019.

Beatriz Cerqueira, presidenta.

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE A PROPOSTA
DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 47/2019, NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM

17/12/2019

Às 16h6min, comparecem a Sala das Comissões os deputados André Quintão, Luiz Humberto Carneiro e Cássio Soares,

membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado André Quintão, declara aberta a reunião e,

nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é

subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na

pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão. O presidente acusa o recebimento da Proposta de Emenda à Constituição

nº 47/2019, no 2º turno, para a qual designou como relator o deputado Cássio Soares. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),

que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação é

aprovado o parecer pela aprovação, no 2º turno, na forma do vencido em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 47/2019

(relator: deputado Cássio Soares). Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros

da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
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Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2019.

André Quintão, presidente.

ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE REDAÇÃO, DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, DE
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª

LEGISLATURA, EM 18/10/2019

Às 9h8min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Duarte Bechir e Ulysses Gomes membros da Comissão de

Redação;  a  deputada  Beatriz  Cerqueira  e  os  deputados  Roberto  Andrade  e  Guilherme  da  Cunha,  membros  da  Comissão  de

Administração  Pública;  a  deputada  Celise  Laviola  e  os  deputados  Dalmo  Ribeiro  Silva  e  Zé  Reis,  membros  da  Comissão  de

Constituição e Justiça; e os deputados Doutor Jean Freire, André Quintão e Gustavo Valadares, membros da Comissão de Participação

Popular.  Estão  presentes,  também, as  deputadas Andreia  de Jesus,  Ione  Pinheiro  e Leninha  e os  deputados  Virgílio  Guimarães,

Antonio Carlos Arantes, Gil Pereira, Professor Wendel Mesquita, Bosco, Zé Guilherme, Professor Cleiton, Gustavo Mitre, Professor

Irineu e Betão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Duarte Bechir, declara aberta a reunião e informa que não há ata a

ser lida, por tratar-se da primeira reunião conjuntas dessas Comissões. A presidência informa que a reunião se destina a cumprir o que

determina a Emenda Constitucional nº 99/2019, no que se refere à prestação de informações sobre a gestão da Secretaria de Estado de

Governo – Segov – relativa ao segundo quadrimestre de 2019. O presidente da reunião, deputado Duarte Bechir, convida a tomar

assento à mesa o Sr. Olavo Bilac Pinto Neto, secretário de Estado de Governo. Em seguida o presidente, deputado Duarte Bechir, tece

suas considerações iniciais e passa a palavra ao convocado, para que faça sua exposição. Os parlamentares inscritos nos termos da

Deliberação da Mesa nº 2.705/2019, dão início às interpelações, que são respondidas pelo convocado, conforme consta das notas

taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2019.

Duarte Bechir, presidente.
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